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Τα κάλαντα του Λαζάρου έψαλλαν μαθητές στον 
Μητροπολίτη Σύμης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Μια ημέρα πριν τα Σχολεία κλείσουν για τις διακοπές του Πάσχα, την 
Πέμπτη 25η Απριλίου 2024, οι μικροί μαθητές και μαθήτριες του 1ου 
Νηπιαγωγείου Γιαλού Σύμης με τις Νηπιαγωγούς τους επισκέφθηκαν τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σύμης κ. Χρυσόστομο στο Επισκοπείο της 
Ιεράς Μητροπόλεως, προκειμένου να ζητήσουν την ευχή του Ποιμενάρχου 
και να ψάλλουν τα κάλαντα του Λαζάρου.
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Τα παιδιά είχαν προετοιμάσει με τον καλύτερο τρόπο αυτή τους την εκδήλωση, 
αφού εδώ και μέρες με πολύ κόπο και έμπνευση είχαν κατασκευάσει στο Σχολείο 
τους ένα μικρό ομοίωμα Επιταφίου από ανακυκλώσιμα υλικά χειροτεχνίας, το 
οποίο στολισμένο με μεγάλη επιμέλεια το μετέφεραν – θα λέγαμε λιτανευτικά – και 
με μεγάλη χαρά το προσέφεραν στον Σεβασμιώτατο.



Ήταν όντως μια ευχάριστη έκπληξη, που χαροποίησε και συγκίνησε τον 
Μητροπολίτη κ. Χρυσόστομο, ο οποίος με πατρική αγάπη καλοσώρισε τα παιδιά και 
τις Νηπιαγωγούς τους, προσέφερε αγαπημένα κεράσματα στους μικρούς 
επισκέπτες, συνεχάρη και ευχαρίστησε όλους για αυτήν την σχολική δράση, η 
οποία δίνει ελπίδα και αισιοδοξία προ των Πανσέπτων ημερών της Αγίας και 
Μεγάλης Εβδομάδος, παρά τα όσα συμβαίνουν στον ταραγμένο κόσμο μας.



Τέλος, αφού τα παιδιά έψαλλαν τα παραδοσιακά κάλαντα του Λαζάρου, ο 
Σεβασμιώτατος τους μίλησε με απλά λόγια για το μεγάλο αυτό θαύμα της 
εγέρσεώς του και ευχήθηκε σε όλους ευλογημένη Μεγάλη Εβδομάδα και καλή 
Ανάσταση.



Για μια ακόμη φορά αποδεικνύεται ο βαρυσήμαντος και ανεκτίμητος ρόλος, μετά 
την οικογένεια, του αυθεντικού Παιδαγωγού, όταν τροφοδοτεί με τα απαραίτητα 
πνευματικά εφόδια τον μαθητή του μέσω της γνωστικής διαδικασίας.

Μέσα από τέτοιου είδους βιωματικές δράσεις τον προτρέπει σε πνευματικές 
ιχνηλασίες, καλλιεργώντας σε αυτόν μία ευρύτερη αγάπη για την γνώση και την 
πνευματική αναζήτηση, η οποία θα ολοκληρωθεί με την Χάρη του Θεού, εντός της 
Αγίας μας Εκκλησίας, κατά την πορεία της ζωής του νέου ανθρώπου οδηγώντας 
τον όχι μόνο στην ηθική τελείωση, αλλά στην μετοχή του στο άκτιστο φως της 
Βασιλείας του Θεού.

Περισσότερες φωτογραφίες:








